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Звіт про роботу управління економічного та інтеграційного 

розвитку за ІІ квартал 2018 року 
 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування 
Здійснення контролю в межах своєї компетенції за виконанням соціально-

економічних програм  

Результати економічного і соціального розвитку території міської ради, 

виконання пріоритетних завдань за 2017 рік, а також моніторинг виконання міських 

цільових програм за 2017 рік проаналізовано та відображено в рішенні сесії міської ради 

від 02.05.2018р.  №101-19 "Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

міста Івано-Франківська за 2017 рік".  

Також надано в ОДА ряд інформацій стосовно розвитку території міської ради на 

виконання урядових та регіональних програм, зокрема Державної стратегії регіонального 

розвитку на період до 2020 року; на виконання плану заходів з реалізації у 2015-2017 

роках Стратегії розвитку Івано-Франківської області на період до 2020 року.   

Підготовлено презентації: "Про стан виконання Програми економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська за 2017 рік", "Про організацію роботи зі 

стратегічного планування міста Івано-Франківська" для навчального візиту в рамках 

проекту USAID  та "Про соціально-економічний розвиток міста Івано-Франківська" на 

зустріч з представниками Тернопільської міської ради.  

Здійснення економічного прогнозування, координації та регулювання 

соціально-економічного розвитку міста, проведення єдиної державної економічної 

політики на території міської ради. Розробка щорічного проекту програми 

економічного і соціального розвитку міста, яка є основою для складання проекту 

бюджету міста 

Підготовлено узагальнену інформацію про виконання за І квартал 2018 року 

заходів щодо наповнення бюджету міста, дотримання режиму економії бюджетних коштів 

та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2018 рік, які затверджені рішенням 

виконавчого комітету міської ради  від 01.03.2018р. №239. 

 Відповідно до Податкового кодексу України та з метою приведення нормативних 

актів міської ради у відповідність до чинного законодавства розроблено проекти рішень 

сесії міської ради: "Про встановлення місцевих податків і зборів на території м.Івано-

Франківська", "Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, на території м.Івано-Франківська" та "Про надання пільг зі сплати  

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території м.Івано-

Франківська на 2019 рік".  

Здійснюється щомісячний аналіз надходжень податку на доходи фізичних осіб та 

податку на нерухоме майно, єдиного податку.  

Визначення цілей та пріоритетів розвитку економіки, її галузевої структури. 

Участь у розробці стратегічного плану економічного розвитку міста та сіл, що 

входять до Івано-Франківської міської ради, проведення моніторингу реалізації 

стратегічних цілей. Розробка пріоритетних напрямків соціально-економічного 

розвитку міста на середньострокову перспективу. 

Підготовлено інформацію для Аудиторських бланків сфери управління 

економічним розвитком в органах місцевого самоврядування в рамках проекту польської 

співпраці для розвитку "Польська допомога". 

Взято участь у розробці "Плану місцевого економічного розвитку м.Івано-

Франківська до 2020 року"  в рамках ініціативи "Мери за економічне зростання".  

Взято участь у розробці Програми підвищення конкурентоспроможності малого і 

середнього підприємництва. 
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Надано відповіді на запитання Анкети міст партнерів проекту ПРОМІС щодо 

діяльності міської ради у сфері демократичного врядування і місцевого економічного 

розвитку та впливу заходів проекту ПРОМІС на розвиток територіальної громади міста. 

Заповнено опитувальник для визначення індексу прозорості місцевого бюджету в 

рамках реалізації проекту ПРОМІС. 

Моніторинг виконання державних та міських цільових програм. 

Проведено моніторинг виконання міських цільових програм за І квартал 2018 

року. Інформація про кількість діючих міських програм, про стан їх виконання та 

фінансування подається в ОДА. 

Здійснювалася перевірка на відповідність Порядку розробки міських цільових 

програм та ведеться реєстр всіх програм, розроблених структурними підрозділами. 

Аналіз основних соціально-економічних показників розвитку території 

міської ради та надання інформації рейтинговим агентствам і потенційним 

інвесторам. 

На виконання розпорядження облдержадміністрації від 24.11.2016р. №794 "Про 

проведення моніторингу та рейтингової оцінки результатів соціально-економічного 

розвитку районів і міст області" підготовлено інформацію про причини зниження окремих 

показників за результатами моніторингу за І квартал 2018 року. 

Зібрано та надано інформацію ТОВ "Кредит–Рейтинг" для проведення процедури 

оновлення кредитного рейтингу міста Івано-Франківська. 

Проаналізовано та підготовлено інформацію про основні показники розвитку міста 

Івано-Франківська у порівнянні з окремими обласними центрами. 

Підготовлено інформацію до відеоролика про місто Івано-Франківськ для участі у 

конкурсі ПАРЄ на отримання Почесного призу Європи. 

Підготовлено інформації про зовнішньоекономічну та інвестиційну діяльність 

івано-франківських підприємств з окремими країнами зарубіжжя. 

Підготовлено інформацію за 2017 рік для оновлення паспорта міста. 

Підготовка висновків, проектів рішення виконавчого комітету та сесії 

міської ради щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету 

Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків управління 

надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних 

органів міської ради і фінансового управління підготовлено два рішення МВК "Про 

виділення коштів з резервного фонду міського бюджету". 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, тощо з питань економічного розвитку міста 

Організовано проведення "Наукового пікніка" в рамках святкування Дня міста 

Івано-Франківська.  

Презентовано туристичний потенціал міста Івано-Франківська на щорічному 

Міжнародному ярмарку "В бік сонця" в м.Ополє (Польща).   

Працівники відділу взяли участь: 

- у навчанні на тему: "Вимоги до оформлення, написання та порядок подання 

проектів з метою залучення міжнародної технічної допомоги";   

 - у засіданні робочої групи з розробки Стратегії сталого розвитку 

автоматизованої системи муніципальної статистики, організованої Асоціацією міст 

України спільно з  проектом "Партнерство для розвитку міст (ПРОМІС)" у м.Києві; 

- у практичному тренінгу "Джерела та інструменти фінансування місцевого 

економічного розвитку", організованому проектом "Партнерство для розвитку міст 

(ПРОМІС)" у м.Вінниця; 

Підготовлено відповіді на 5 запитів на публічну інформацію. 

Постійно здійснюється робота з ведення діловодства управління. 
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Відділ промисловості та розвитку підприємництва 
Відділ промисловості та розвитку підприємництва постійно сприяє діяльності 

промисловим підприємствам основного кола та популяризації їх промислового 

потенціалу.   

За попередніми даними Головного управління статистики у м.Івано-Франківську у 

ІІ кварталі здійснено порівняльний аналіз обсягів реалізації промислової продукції 

помісячно та наростаючим підсумком з початку року в розрізі по галузях промисловості 

та по підприємствах. Здійснено опитування керівників підприємств щодо діючого стану 

справ на підприємствах, проблемних питань та щодо прогнозу обсягів виробництва у ІІ 

півріччі 2018 року. За результатами підготовлено аналітичну довідку про підсумки 

діяльності промислових підприємств основного кола за І півріччя 2018 року. 

 Підготовлено інформацію про виконання заходів Програми підтримки малого і 

середнього підприємництва на 2017-2018р.р. за І півріччя 2018р. та Програми 

економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2018 рік в частині, що 

стосується діяльності промисловості міста Івано-Франківська. 

 Здійснювалася постійна співпраця з Дорадчою радою при міському голові. З 

початку року відбулося 2 засідання. 08.06.2018р. проведено чергове засідання на ТДВ 

"Івано-Франківський хлібокомбінат", під час якого підприємства харчопереробної галузі 

презентували зразки інноваційної продукції, а також відбулося обговорення шляхів 

покращення співпраці місцевих виробників з торговими мережами міста, підготовка 

проекту трьохстороннього Меморандуму про співпрацю та про залучення місцевих 

харчопереробних підприємств до участі у тендерах на харчування у дошкільних, шкільних 

та інших закладах освіти міста. 

 Підготовлено проект рішення "Про присвоєння звання "Почесний Громадянин 

міста Івано – Франківська" з метою присвоєння директору ДП ВО "Карпати" 

ДД.Втерковському однойменного звання та внесено на розгляд виконавчого комітету та 

міської ради. 02.05.2018р. сесія міської ради ухвалила відповідне рішення (№83-19). 

 З метою популяризації місцевої продукції та сприяння в реалізації місцевим 

товаровиробникам проводяться промоційні акції "Купуємо івано-франківське – даємо 

роботу іванофранківцям", щорічні передсвяткові ярмарки, тематичні фестивалі тощо.  

 04-06 квітня 2018 року було організовано та проведено одночасно з 

передвеликоднім ярмарком традиційну акцію "Купуємо івано-франківське – даємо роботу 

іванофранківцям". Учасниками акції були понад 20 суб’єктів господарювання - 

промислові підприємства Івано-Франківська: ТДВ "Івано-Франківський хлібокомбінат", 

ПАТ "Івано-Франківський м’ясокомбінат", ТДВ "Івано-Франківський міськмолокозавод", 

ПАТ "Івано-Франківська харчосмакова фабрика", ПАТ ВТКФ "Ласощі", ТзОВ "Лігос", 

ТДВ "Полонина" та інші. Серед учасників були також місцеві підприємці – хлібопекарі. 

 Мешканці та гості міста мали змогу більш детально ознайомитися з напрямками 

виробничої діяльності харчової промисловості Івано-Франківська. Під час акції відбулися 

конкурси на Великодню тематику: краща паска (переможець – ТОВ "Надія"), краща 

писанка (ПП Федик Н.Р.), кращий великодній кошик (ПАТ "Івано-Франківська 

харчосмакова фабрика"), кращий кондитерський виріб (ТДВ "Івано-Франківський 

хлібокомбінат") та кращий м’ясний смаколик (ПП Дорожівський Ю.І.). Переможці у 

зазначених номінаціях нагороджені дипломами. 

 Позитивними моментами у проведенні таких заходів для підприємств є можливість 

збільшувати свої виробничі потужності, нарощувати обсяги виробництва і реалізації, 

орієнтуючись на місцевого споживача, для мешканців міста – можливість ознайомлення з 

промисловим потенціалом міста, у тому числі для молоді – потенційне працевлаштування, 

а для міста в цілому - наповнення міського бюджету, створення нових робочих місць, 

економічний розвиток, промоція міста тощо. 
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 В рамках організації акції було затверджено склад оргкомітету з питань проведення 

заходу, склад конкурсної комісії, розроблено перелік підготовчих заходів, здійснено їх 

виконання згідно затвердженого плану. Акцію "Купуємо івано-франківське – даємо 

роботу іванофранківцям" проведено на належному рівні.  

 Взято участь в організації щорічної акції вшанування лідерів економічного 

прогресу міста "Тріумф-2017", яку проведено 13 квітня 2018 року. До участі у чотирьох 

номінаціях, що стосувалися промислової галузі, залучено ряд успішних промислових 

підприємств та суб’єктів господарювання малого бізнесу Івано-Франківська. Кращі за 

економічними показниками підприємці були нагороджені у номінаціях: “Інноваційне 

підприємство малого бізнесу“, "Краще підприємство-експортер", "Успішний менеджер - 

жінка" та новинка серед номінацій цьогорічної акції -  "Лідер номінацій переможців акції 

"Тріумф" за 15 років". 

Взято участь в організації урочистостей до відзначення 356-річчя Івано-

Франківська, здійснено прийом та супровід іноземних делегацій під час їхнього 

перебування у місті.  

В рамках здійснення підготовчих заходів до Дня міста реалізовано ідею проведення 

у місті першого етнофестивалю "Край.ка", під час якого місцеві дизайнери презентували 

франківцям та гостям міста традиційний національний одяг з етнічними мотивами. Досвід 

проведення такого фестивалю виявився вдалим, захід отримав багато позитивних відгуків.  

Здійснювалась постійна тісна співпраця з Радою підприємців при виконавчому 

комітеті Івано-Франківської міської ради, громадськими організаціями, структурами 

підтримки бізнесу, підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності з 

питань розвитку та підтримки бізнесу, вирішення актуальних проблем місцевого 

підприємництва. У 2018 році проведено 2 засідання. Під час засідання Ради підприємців 

19.06.2018р. обговорено проекти регуляторних актів, які вносилися на розгляд чергової 

сесії міської ради.  

З метою підтримки бізнесу та надання допомоги підприємцям-початківцям 

забезпечено функціонування Центру розвитку підприємництва “Бізнес-інкубатор” при 

ІФНТУНГ, на базі якого потенційні та діючі суб’єкти підприємництва мають можливість 

отримати комплекс бізнес-послуг на безкоштовній основі.  

На виконання договору про співпрацю з Івано-Франківським національним 

технічним університетом нафти і газу управлінням економічного та інтеграційного 

розвитку спільно з управлінням праці у квітні – травні 2018 року організовано 

двомісячний курс навчань з основ комп’ютерної грамоти та основ програмування для 

учасників АТО, членів їх сімей та для пенсіонерів - власників картки іванофранківця. 

Навчання проводилися у ЦРП  "Бізнес-Інкубатор". Курс навчань пройшли 42 учасники. 

По закінченню навчань - 05.06.2018р. відбулося вручення міським головою учасникам 

відповідних сертифікатів. Окрім цього, існує також можливість залучення учасників АТО 

до вивчення іноземних мов на курсах в українсько-канадському СП "МБЕРІФ Бізнес-

Центр".  

Здійснюється тісна співпраця з представниками українсько-канадського проекту 

ПРОМІС "Партнерство для розвитку міст" з питань розробки проекту Програми 

посилення конкурентоспроможності малого і середнього підприємництва в м. Івано-

Франківську. За результатами проведених засідань робочої групи (25.04.18р. проведено 

чергове засідання) підготовлено бізнес-профіль міста Івано-Франківська, план подальших 

дій та визначено основні напрямки, за якими розроблятимуться заходи зазначеної 

Програми. 

 За участю експертів проекту ПРОМІС 22.05.2018р. відбулися 4 тематичні 

засідання робочої групи з представниками пріоритетних сфер розвитку малого бізнесу у 

місті, а саме: ІТ – сфери, туризму, сфери експортних операцій та з представниками 

місцевих структур по підтримці малого підприємництва (ЦРП "Бізнес-Інкубатор", 

МБЕРІФ "Бізнес-центр" тощо). За результатами роботи у групах подано пропозиції та 
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зауваження, які  узагальнюються для розробки детального плану заходів і проектів, які у 

подальшому буде взято за основу зазначеної вище Програми посилення 

конкурентоспроможності малого підприємництва у Івано-Франківську. Розробку даної 

Програми передбачено Стратегією розвитку міста Івано-Франківська – 2028. 

В рамках реалізації заходів Програми підтримки малого підприємництва на 2017-

2018р.р. опрацьовано запровадження механізму відшкодування частини відсоткових 

ставок по кредитуванню для малого та середнього підприємництва. З метою надання 

фінансової підтримки суб’єктам господарювання міста прийнято рішення міської ради від 

30.08.2017р.  № 218-15 "Про затвердження Порядку надання фінансово-кредитної 

підтримки суб’єктам господарювання в місті Івано-Франківську". Опрацьовано умови 

кредитування в кількох державних банківських установах міста, здійснюється підготовка 

форми тристороннього договору. Ведуться переговори щодо впровадження пілотного 

проекту у формі відшкодування до 50% кредитної ставки суб’єктам господарювання.  

Здійснено сприяння в організації та проведенні 06.06.2018р. семінару для 

представників малого та середнього бізнесу Івано-Франківська на тему "Можливості та 

виклики для розвитку МСБ в контексті програми «Горизонт 2020" (далі - Програма). Захід 

організовано у співпраці з ГО «Громадський центр "Еталон" та Національний контактний 

пункт Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій "Горизонт 

2020" (м. Кропивницький) за напрямом "Малі та середні підприємства". Під час зустрічі 

обговорено актуальні питання реалізації Програми, умови подачі проектних пропозицій та 

пошук партнерів, наявні інструменти для розвитку малого й середнього бізнесу,  а також 

про доступ до грантів та фінансування від ЄС для комерціалізації інноваційних науково-

технічних розробок МСБ. Учасники семінару мали можливість поспілкуватися 

безпосередньо з керівником Національного контактного пункту п. Тетяною Котенко. 

Відділ постійно надає сприяння щодо забезпечення функціонування та розширення 

мережі фірмової торгівлі місцевих виробників. Фірмова торгівля отримала позитивні 

відгуки споживачів через якість та цінову доступність місцевої продукції. Зокрема, 

визначення місць під малі архітектурні форми для здійснення торгівлі на території міста 

відбувається з врахуванням інтересів та пропозицій місцевих товаровиробників, на 

засіданнях Дорадчої ради при міському голові періодично обговорюються шляхи 

покращення умов для здійснення торгівлі. Як результат, станом на 01.06.2018 року в місті 

функціонують 104 об’єкти фірмової торгівлі, у тому числі  33 об’єкти - малі архітектурні 

форми. 

З метою широкого впровадження картки іванофранківця проводиться робота з 

основними харчопереробними підприємствами щодо можливості реалізації продукції зі 

знижкою у соціальних магазинах міста та у фірмовій мережі місцевих виробників. 

Мешканці за наявністю картки мають змогу придбати продукти харчування за більш 

доступними цінами. За результатами наради у міського голови по впровадженню картки 

повторно здійснено опитування керівників, визначено асортимент продукції та величину 

можливої знижки (до 10%) на певні групи товарів. 

З метою сприяння місцевим виробникам в реалізації продукції, розширенні діючих 

та пошуку нових ринків збуту відділом промисловості та розвитку підприємництва 

спільно з відділом цінового моніторингу та координації закупівель здійснюється 

інформаційна підтримка промислових підприємств міста щодо участі у тендерних 

закупівлях, зокрема щодо дати проведення конкурсних торгів, терміну подачі та вимог 

заповнення заявки учасника, технічних вимог до предмету тендерних закупівель, пакету 

необхідних документів тощо. 

Відділом здійснюється координація діяльності з реалізації регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності.  

З метою забезпечення відкритості регуляторного процесу рішенням виконавчого 

комітету міської ради від 07.12.2017р. №1111 затверджено План діяльності виконавчого 

комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018  рік (далі – План 



 6 

виконавчого комітету) та відповідно рішенням міської ради від 15.12.2017р. №363-17 

затверджено План діяльності Івано-Франківської міської ради з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2018 рік (далі - План міської ради). Протягом ІІ кварталу 2018 року 

на основі звернень розробників проектів підготовлено 2 проекти рішень виконавчого 

комітету про внесення змін до Плану виконавчого комітету, доповнено його 2-ма 

проектами регуляторних актів, а також було підготовлено 2 проекти рішення міської ради 

з метою доповнення Плану міської ради 4-ма проектами рішень міської ради.  

Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності" забезпечено дотримання процедури прийняття та 

відстеження результативності поточних регуляторних актів, поданих структурними 

підрозділами виконавчого комітету, своєчасно та у повному обсязі.  

Зокрема, на підставі Планів з підготовки регуляторних актів на 2018 рік 

забезпечено належну підготовку структурними підрозділами міськвиконкому та 

комунальними підприємствами 5 проектів регуляторних актів, у тому числі 3 проектів 

рішень міської ради, проведено 5 громадських обговорень відповідно.  

Погодження проектів регуляторних актів – рішень міської ради здійснено в 

Державній регуляторній службі України. 

Зміни до Плану діяльності виконавчого комітету міської ради з розробки проектів 

регуляторних актів, повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів, а 

також проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу регуляторних актів, 

звіти про відстеження результативності регуляторних актів, інформація про здійснення 

регуляторної діяльності розміщувались на офіційній сторінці виконавчого комітету 

міської ради в мережі Інтернет. Оголошення про відкриті громадські обговорення 

публікувались в газеті "Західний кур’єр". Відповідно до плану-графіку проведено 

відстеження результативності регуляторних актів, зокрема станом на 20.06.2018р. на 

основі проведених відстежень підготовлено звітів: базових – 11,  повторних – 3. 

За результатами проведених заходів управлінням економічного та інтеграційного 

розвитку виконавчого комітету міської ради, у тому числі відділом промисловості та 

розвитку підприємництва, забезпечено дотримання вимог Закону України "Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності". 

 

Відділ енергозбереження та екології 
Основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення сталого 

енергоощадного розвитку та охорони довкілля у м.Івано-Франківську визначені 

"Програмою сталого енергетичного розвитку м. Івано-Франківська на період до 2020р." та 

"Програмою охорони навколишнього природного середовища м.Івано-Франківська на 

2016-2020 роки". 

Відділом здійснюється забезпечення і вдосконалення функціонування єдиної 

автоматизованої системи моніторингу і аналізу споживання енергоносіїв та комунальних 

послуг закладами бюджетної сфери. До роботи у системі залучені усі 95 закладів освіти (за 

програмою, розробленою ТОВ "ФІАТУ"), а також усі 57 будівель закладів охорони 

здоров’я та культури (програма "Smart City" компанії ТОВ "uMuni"), якими вноситься до 

баз даних обох систем інформація про споживання усіх видів енергоносіїв. На даний час 

здійснюється внесення даних за травень. 

Відділом здійснюється контроль наповнення енергоменеджерами бюджетних 

закладів міста баз даних про споживання енергоносіїв. 

У травні відділом проведено аналіз стану внесення зазначеної інформації 

закладами освіти за 2015-2017 та 1 квартал 2018 року, а також закладами культури та 

охорони здоров’я - за 2017р. та 1 квартал 2018р. За результатами аналізу керівникам 

відповідних виконавчих органів міської ради надіслано подання щодо вжиття заходів з 

усунення недоліків у роботі з енергомоніторингу. 
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Постійно здійснюється моніторинг використання енергоресурсів установами та 

закладами, що фінансуються з міського бюджету, щоквартально – аналіз дотримання 

встановлених лімітів та виконання плану заходів з енергозбереження, затвердженого 

рішенням виконавчого комітету міської ради від 07.03.2018р. №251 "Про використання 

лімітів споживання енергоносіїв і комунальних послуг у 2017 році виконавчими органами 

Івано-Франківської міської ради та підпорядкованими їм бюджетними закладами". 

На запит облдержадміністрації у квітні підготовлено пропозиції щодо реалізації 2 

проектів спільно з японською компанією "Марубені Корпорейшн" з переробки твердих 

побутових відходів та виробництва електричної і теплової енергії з осаду стічних вод на 

очисних спорудах КП "Івано-Франківськводоекотехпром". Під час зустрічі з міським 

головою, що відбулася 17 травня, представники компанії зацікавилися запропонованим 

проектом з переробки побутових відходів. 

З метою актуалізації переліку природоохоронних заходів, які необхідно реалізувати на 

території міської ради, та забезпечення їх фінансування зібрано пропозиції від усіх виконавчих 

органів міської ради та комунальних підприємств, підготовлено і внесено на розгляд сесії міської 

ради проект рішення "Про внесення змін до рішення Івано-Франківської міської ради від 

11.03.2016р. №55-4 "Про затвердження Програми охорони навколишнього природного 

середовища міста Івано-Франківська на 2016-2020 роки". Проект затверджений рішенням 

міської ради від 02.05.2018 №103-19. 

На підставі інформації Головного управління статистики в області про викиди в 

атмосферу підприємствами міста у 2017 році, а також отриманих від Головного 

управління ДФС в області даних про сплату екологічного податку субʼєктами 

господарювання виконано аналіз відповідності сплаченого податку обсягам викидів в 

атмосферу. За результатами аналізу підготовлено лист в Головне управління ДФС в 

області щодо перевірки правильності визначення розмірів та сплати екологічного податку 

підприємствами міста. 

Відділ взяв участь у підготовці та проведенні акції "Тріумф-2017". Згідно з 

розробленими умовами участі в акції обрано номінантів і визначено переможця за 

номінацією "Лідер впровадження енергоощадних технологій у 2017 році". 

Підготовлено, розміщено у розділі "Діяльність з енергозбереження та екології" 

офіційного сайту міста, а також подано в управління екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації для розміщення на сайті Мінприроди України перелік пунктів 

приймання вторсировини, розташованих на території міста, із зазначенням її видів. 

Пʼяти підприємствам, установам та організаціям видано довідки щодо наявності 

пропозицій та зауважень з приводу публікацій про наміри отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

З метою формування свідомого ставлення населення до охорони довкілля та 

використання енергоресурсів у розділі "Діяльність з енергозбереження та екології" 

офіційного сайту виконавчого комітету міської ради станом на 19.06.2018р. розміщено 7 

новин з питань екології та 1 – з питань енергозбереження. 

 Начальник відділу взяв участь у тренінгу Проекту ЄС "Угода мерів – Схід" з 

підготовки моніторингової звітності з реалізації Плану дій сталого енергетичного розвитку 

(ПДСЕР), який відбувся 19 квітня 2018 року у м. Жовква Львівської області. 

Відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 02.10.2015 р. №647 "Про 

стан наповнення бюджету Пенсійного фонду України в області" підготовлена та подана 

Головному управління Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області 

відповідна інформація за 1 квартал 2018 року. 

Працівники відділу ініціювали проведення у закладах освіти численних заходів, 

повʼязаних з відзначенням Міжнародного дня біорізноманіття. Інформація про них подана 

управлінню екології та природних ресурсів облдержадміністрації для інформування 

Мінприроди України. 
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На запити облдержадміністрації підготовлено 6 інформацій з питань 

енергозбереження і 8 - з питань екології. 

Своєчасно здійснюється підготовка інформацій міському голові щодо виконання 

рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови; міській раді – про 

виконання її рішень, листів з питань діяльності відділу тощо. 

 
 

Відділ міжнародних зв’язків, туризму та промоції міста 
Європейська інтеграція 

За найбільш активну популяризацію європейського ідеалу за результатами 2017 

року Парламентська Асамблея Ради Європи у 2018 році присудила щорічну премію Приз 

Європи (Europe prize) Івано-Франківську.  
З метою пропагування знань про Європу на базі культурних та освітніх закладів та 

за сприяння міської влади було організовано ряд культурно-просвітницьких заходів до 

Дня Європи на базі вищих та загальноосвітніх  навчальних закладів міста, Івано-

Франківської центральної бібліотеки та її філій.  

В рамках запровадження ЄС безвізового режиму для України  працівниками 

відділу постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо прав та обов’язків громадянам 

України, які бажають виїхати в країни ЄС за правилами безвізового режиму.  

Протягом звітного періоду за сприяння управління економічного та інтеграційного 

розвитку керівництво та представники структур виконавчого комітету міської ради 

прийняли участь у заходах, спрямованих на євроінтеграцію, а саме: 1-3 червня міський 

голова п.Р.Марцінків взяв участь у засіданні Асоціації міст Лауреатів Призу Європи у 

м.Любліні (Польща), організованого Урядом міста Люблін та харківським 

представництвом Парламентської Асамблеї Ради Європи.  

Міжнародна співпраця 

Станом на 1 липня 2018 року місто Івано-Франківськ має документально 

оформлені поріднені зв’язки з 23 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, 

Чехії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії, Грузії, Молдови, Португалії та США.  

Протягом звітного періоду було забезпечено організацію низки міжнародних 

візитів представників виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, 

депутатського корпусу, працівників охорони здоров’я до поріднених і партнерських міст 

за кордоном (Хшанів, Хшанівський Повіт, Ополє, Рибнік, Дільниця Охота м.Варшави, 

Люблін, Томашув Мазовєцкі (Польща), Тракай (Литва), Єлгава (Лавія) та інші) з метою 

участі в урочистих та мистецьких заходах з нагоди заснування міст-побратимів, 

фестивалях, форумах та виставках-ярмарках. Забезпечено організацію на належному рівні 

зустрічей з представниками неурядових міжнародних організацій, в тому числі делегацій з 

дипломатичних іноземних представництв.  

В рамках відзначення 356 річчя від дня заснування м.Івано-Франківська, відділом 

проведений комплекс робіт по підготовці, супроводу та організації перебування в місті  19 

іноземних делегацій з міст побратимів та 6 представників дипломатичного корпусу.  

За сприяння відділу організовано поїздку 20-особової групи дітей разом з 

опікунами на запрошення Уряду  партнерського міста Рибнік  для оздоровлення у 

спортивно-рекреаційному осередку в місті Бєльско Бяле. 

Туризм 

В напрямку розвитку фестивального туризму в місті протягом ІІ кварталу 2018 

року працівники відділу брали участь в організації ряду заходів, а саме: ярмарку 

"Великодній кошик", Міжнародного фестивалю "Карпатський простір 2018", що 

відбувався в рамках заходів до Дня міста, 16 Міжнародного фестивалю "Свято ковалів", де 
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були представлені ковальські роботи та влаштовано ярмарок кованих речей, виготовлених 

ковалями України та зарубіжжя. 

Крім того, з метою збільшення туристів у місті та в рамках реалізації угод про 

співпрацю Івано-Франківська з курортними містами Моршин, Трускавець та Яремче 

відділом організовано та проведено промотур для представників влади та туристичної 

сфери цих міст під час якого учасники мали змогу обговорити ряд важливих питань щодо 

взаємної співпраці та шляхів вирішення проблемних питань у сфері туризму, розвитку 

транспортної інфраструктури та сполучення. Гості взяли участь у відкритті 16-го 

міжнародного фестивалю "Свято ковалів", ознайомились з найбільшими архітектурно-

історичними атракціями та новими туристичними продуктами Івано-Франківська, 

відвідали найбільш відомі українськими традиціями гастрономічні заклади міста. 

Відділом підготовлено рішення виконавчого комітету  у відповідності до якого 

виділено кошти на розробку та ознакування велосипедного туристично-екологічного 

маршруту  "Козакова долина" (м. Івано-Франківськ - с. Вовчинець – висота Березовець 

(352 м н.р.м.) - ур. Козакова долина - с.Ганнусівка - с.Узин - с.Колодіївка - м. Івано-

Франківськ), загальною довжиною 30 км. Регулярно поновлюються вказівники та 

інформація на них до об’єктів туристичної інфраструктури.  

 Також проводиться робота з облаштування інформаційно-туристичних стендів, 

кіосків на зупинках громадського транспорту та автостанціях приміського та міжміського 

сполучення. 

Представники управління спільно з турфірмами та туроператорами міста 

презентували туристичний потенціал Івано-Франківська на туристичній виставці "UITT 

2018" в Києві та на Міжнародному туристичному тижні, що відбувся в Одесі, а також на 

Міжнародному туристичному ярмарку в м.Ополє "В бік сонця" (Польща); 

За сприяння відділу 21 травня відбувся туристичний квест на тему: "Пізнаємо 

Івано-Франківськ" для учнів шкіл міста з метою пропаганди туристичної привабливості 

міста, ознайомлення учнів шкіл з його історичним минулим та сьогоденням. 

В рамках українсько-канадського проекту "Партнерство для розвитку міст" 

(ПРОМІС) триває робота над розробкою бренду м.Івано-Франківська та маркетингової 

стратегії міста. Оголошено конкурс про розробку дизайну бренду міста Івано-Франківськ, 

до участі в якому запрошено дизайнерів, дизайнерські фірми та інших спеціалістів 

відповідного профілю. 

З метою популяризації міста за кордоном і формування позитивного іміджу Івано-

Франківська забезпечено виговлення промоційних матеріалів (футболки, чашки, еко-

сумки, путівник "Івано-Франківськ.Туристичний путівник 2018", настільний календар 

"Магдебурзьке право"). 

 

Відділ координації закупівель та цінового моніторингу 
Торгівлю товарами народного споживання в місті  станом на 22.06.2018р. здійснює 

1616 магазинів загальною площею 160428,0 кв.м та 679 підприємств ресторанного 

господарства на 37868 посадкових місць. Побутове обслуговування населення 

здійснюється через 396 підприємств побуту.  

Протягом звітного періоду  щодекадно проводилось відслідковування динаміки цін 

на основні продукти харчування  в торговій мережі та на ринках міста. За результатами 

моніторингу цін подавалась довідка-реєстр цін на основні продовольчі товари в торгових 

центрах, на ринках міста в  Департамент економічного розвитку, промисловості та 

інфраструктури облдержадміністрації та висвітлювалась дана інформація на сайті міста. 

Відслідковувалась наявність продукції таких місцевих товаровиробників, як: ТДВ 

"Івано-Франківський міськмолокозавод", ТДВ "Івано-Франківський хлібокомбінат",  ВАТ 

"Івано-Франківська  харчосмакова фабрика",  ТДВ "Полонина", ТОВ "Лігос", ТОВ 
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"Продовольча компанія "Екопродукт", ТОВ "Залізнична пекарня", ПАТ "Івано-

Франківський м’ясокомбінат".  

 За результатами моніторингу наявної продукції торгової мережі міста  зроблені 

наступні висновки: станом на 22.06.2018 року підприємства харчової промисловості  

виконують передбачені Меморандумом про співпрацю із роздрібною торговою мережею 

міста зобов’язання у повному обсязі, а саме: 

 -забезпечують своєчасну поставку , повноту асортименту продукції та  

- здійснюють повернення протермінованої продукції;   

- постійно беруть участь в промоційних акціях на підтримку  місцевого виробника; 

- постачають продукцію належної якості; 

Представники місцевих товаровиробників дають добру оцінку співпраці  із 

торговими мережами міста "Тростянецький", "Плюс", "Колібріс", "Слов’янка".  

     Організовано та проведено нараду щодо виконання Меморандуму 08.06.2018 р.. 

Працівники відділу координації закупівель та цінового моніторингу постійно 

беруть участь у роботі рейдової групи щодо легалізації праці у торгових підприємствах 

міста, закладах ресторанного господарства та підприємствах побутового обслуговування. 

Протягом квітня-червня 2018 року обстежено  понад 400  закладів торгівлі  у місті та 

проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо легалізації праці, дотримання 

правил торгівлі та санітарного законодавства.   

Опрацьовано 226 заяв суб’єктів господарської діяльності, які надійшли через Центр 

надання адміністративних послуг. Організовано та проведено 6 засідань комісії з 

організації сезонної торгівлі, основним завданням якої є врегулювання розміщення та 

облаштування торгових майданчиків, дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг  з 

врахуванням архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних, торговельних норм, 

функціонально-планувальних,   історико-культурних  чинників  та   правил благоустрою 

м. Івано-Франківська. 

На основі рекомендацій комісії готувались проекти рішень виконавчого комітету та 

розпоряджень міського голови у сфері торгівлі. Підготовлено16 рішень виконавчого 

комітету міської ради та 7 розпоряджень міського голови. 

Так, в другому кварталі 2018 року рішеннями виконавчого комітету міської ради 

надано право 62 суб’єктам господарювання на здійснення дрібнороздрібної торгівлі та 

надання послуг у сфері розваг. 

Це дало змогу забезпечити поступлення коштів до міського бюджету на суму 

617,486 тис.грн. за облаштування лотків дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у 

сфері розваг. 

Крім цього, рішеннями виконавчого комітету міської ради надано право 113 

суб’єктам господарювання облаштувати літні та всесезонні торгові майданчики на 

території міста загальною площею 5586,0 кв.м. Відповідно до укладених договорів 

суб’єктами господарювання сплачено до міського бюджету за тимчасове користування 

елементами благоустрою для розміщення ЛТМ та ВТМ станом на 23.06.2018 року – 

565,744 тис.грн. 

Протягом ІІ кварталу 2018 року проводилось адміністрування договорів на право  

тимчасового користування елементами благоустрою для розміщення тимчасових споруд. 

Укладено 35 договорів, а до міського бюджету поступило382,197 тис. грн. 

На виконання розпорядженням міського голови №761-р від 11.11.2016р. 

працівниками відділу координації закупівель та цінового моніторингу систематично 

проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота із суб’єктами господарювання щодо 

реалізації підакцизних товарів. Моніторинг щодо видачі чеків  під час реалізації 

підакцизних товарів проведено у 68 закладах торгівлі міста. Інформація щодо виявлених 

порушень при реалізації підакцизних товарів передавалась в ГУ ДФС в Івано-

Франківській області. 
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У звітному періоді розглянуто і надано відповіді на одне депутатське звернення  та  

63 звернення, скарги та пропозицій мешканців міста. Аналіз тематики звернень свідчить, 

що, в основному, мешканці міста звертаються з питань роботи торгових підприємств, 

ринків, закладів ресторанного господарства та  незаконної торгівлі на території міста.   

З метою забезпечення  функціонування, готовності та налагодження повноцінної  

роботи територіальних спеціалізованих  служб цивільного захисту  регіонального рівня 

підготовлено та надано інформацію в червні 2018 року в Департамент економічного 

розвитку, промисловості та інфраструктури ОДА щодо функціонування служби торгівлі 

та харчування у м.Івано-Франківську.    

Розпорядженням міського голови від 30.03.2018р. №105-р створено комісію з 

обстеження діяльності АЗС. В ході роботи комісії було опрацьовано 25 незаконних 

автозаправних станцій, які виявлені КП "Муніципальна варта". З метою перевірки їх 

функціонування здійснено 2 виїзних обстеження. Крім цього, налагоджено співпрацю з 

ГУ ДФС в Івано-Франківській області та управлінням патрульної поліції в м.Івано-

Франківську, вироблено спільний механізм виявлення незаконних АЗС, встановлення 

особи, яка безпосередньо здійснює продаж пального, належного документування цих 

фактів та передачі справи до суду. 

Для замовників та учасників "Пройдемо із Вами повний цикл закупівлі" був 

підготовлений та проведений спеціалістами торгового майданчика "SmartTender.biz" 

навчальний семінар за участю таких фахівців: 

- Антон Припіченко, керівник електронного торгового майданчика 

"SmartTender.biz"; 

- Олександр Ковальонок - провідний фахівець відділу маркетингу системи публічних 

електронних закупівель "ProZorro" 

- Крістіна Бєлякова, головний редактор журналу "Радник в сфері державних 

закупівель" 

- Дмитро Гусак, спеціаліст майданчика "SmartTender.biz" 

- Ілля Бібов - аналітик з впровадження інструментів "Dozorro" 

- Христина Зелінська, координатор Центру компетенцій ProZorro в Івано-

Франківській області 

- Євгеній Полторак, спеціаліст проекту "SmartTender.biz" 

- Фадеев Сергей, фахівець проекту "MASTER:Бухгалтерія". 

Під час навчання обговорювались наступні питання: 

1. Особливості роботи з функціоналом майданчика SmartTender.biz. 

2. Огляд системи ProZorro. Які зміни очікуються в системі? 

3. Особливості оскаржень публічних закупівель. Типові помилки учасників. 

4. Особливості планування закупівель замовником. 

5. Тендерна документація : основні акценти. Особливості та приховані вимоги 

тендерної документації. 

6. Презентація можливостей майданчика SmartTender.biz. 

7. Портал DoZorro контролюйте та впливайте на електронні закупівлі в системі 

ProZorro. 

8. Система бізнесу та бізнес аналітики. 

9. Технічна підтримка майданчика, реєстрація та організація роботи. 

10. Програма для ведення бухгалтерського обліку від українського розробника. 

На семінарі були присутні представники таких промислових підприємств міста, як 

ТДВ «Івано-Франківський хлібокомбінат», ТОВ "Мікрол", ПрАТ "Івано-Франківський 

арматурний завод", ДП ВО "Карпати", Івано-Франківське УВП УТОС, Івано-Франківське 

УВП УТОГ, ПрАТ "Івано-Франківська харчосмакова фабрика" та ін. 

Загалом у навчанні прийняли участь понад 50 учасників, які вкінці отримали 

відповідні сертифікати та подарунки від організаторів заходу. 

 


